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И
н
с
т
р
у
к
ц
и
я
 п
о
 в
ы
п
о
л
н
е
н
и
ю
 р
а
б
о
т
ы
 

Н
а
 
в
ы
п
о
л
н
е
н
и
е
 
э
к
з
а
м
е
н
а
ц
и
о
н
н
о
й
 
р
а
б
о
т
ы
 
п
о
 
м
а
т
е
м
а
т
и
к
е
 
даётся 

3 часа 55 
м
и
н
у
т
 (235 

минут). 
Р
а
б
о
т
а
 состоит из д

в
у
х
 частей, 

в
к
л
ю
ч
а
ю
щ
и
х
 

в с
е
б
я
 20 з

а
д
а
н
и
й
.
 

Ч
а
с
т
ь
 

1 
с
о
д
е
р
ж
и
т
 

14 
з
а
д
а
н
и
й
 
с 

к
р
а
т
к
и
м
 
о
т
в
е
т
о
м
 
(В 1

-
В
 14) 

базового 
у
р
о
в
н
я
 
п
о
 
м
а
т
е
р
и
а
л
у
 
к
у
р
с
а
 м
а
т
е
м
а
т
и
к
и
.
 
О
т
в
е
т
о
м
 я
в
л
я
е
т
с
я
 ц
е
л
о
е
 
ч
и
с
л
о
 
и
л
и
 

к
о
н
е
ч
н
а
я
 д
е
с
я
т
и
ч
н
а
я
 д
р
о
б
ь
.
 

Ч
а
с
т
ь
 

2 
с
о
д
е
р
ж
и
т
 

6 
б
о
л
е
е
 
с
л
о
ж
н
ы
х
 
з
а
д
а
н
и
й
 
(
С
I
-
С
б
)
 
п
о
 
м
а
т
е
р
и
а
л
у
 

к
у
р
с
а
 
м
а
т
е
м
а
т
и
к
и
.
 
П
р
и
 
и
х
 
в
ы
п
о
л
н
е
н
и
и
 
н
а
д
о
 
записать 

п
о
л
н
о
е
 
р
е
ш
е
н
и
е
 
и
 

о
т
в
е
т

. В
с
е
 б
л
а
н
к
и
 Е
Г
Э
 з
а
п
о
л
н
я
ю
т
с
я
 я
р
к
и
м
и
 ч
ё
р
н
ы
м
и
 ч
е
р
н
и
л
а
м
и
.
 Д
о
п
у
с
к
а
е
т
с
я
 

и
с
п
о
л
ь
з
о
в
а
н
и
е
 гелевой, к

а
п
и
л
л
я
р
н
о
й
 и
л
и
 п
е
р
ь
е
в
о
й
 р
у
ч
к
и
.
 

П
р
и
 
в
ы
п
о
л
н
е
н
и
и
 
з
а
д
а
н
и
й
 
В
ы
 
м
о
ж
е
т
е
 
п
о
л
ь
з
о
в
а
т
ь
с
я
 
ч
е
р
н
о
в
и
к
о
м
.
 

О
б
р
а
щ
а
е
м
 В
а
ш
е
 в
н
и
м
а
н
и
е
,
 что з

а
п
и
с
и
 в ч

е
р
н
о
в
и
к
е
 не б

у
д
у
т
 у
ч
и
т
ы
в
а
т
ь
с
я
 п
р
и
 

о
ц
е
н
и
в
а
н
и
и
 р
а
б
о
т
ы
.
 

С
о
в
е
т
у
е
м
 в
ы
п
о
л
н
я
т
ь
 з
а
д
а
н
и
я
 в т

о
м
 порядке, в к

о
т
о
р
о
м
 о
н
и
 д
а
н
ы
.
 Д
л
я
 

э
к
о
н
о
м
и
и
 в
р
е
м
е
н
и
 п
р
о
п
у
с
к
а
й
т
е
 задание, к

о
т
о
р
о
е
 н
е
 у
д
а
ё
т
с
я
 в
ы
п
о
л
н
и
т
ь
 сразу, 

и
 
п
е
р
е
х
о
д
и
т
е
 
к
 
с
л
е
д
у
ю
щ
е
м
у
.
 
Е
с
л
и
 
п
о
с
л
е
 
в
ы
п
о
л
н
е
н
и
я
 
в
с
е
й
 
р
а
б
о
т
ы
 
у
 
В
а
с
 

о
с
т
а
н
е
т
с
я
 в
р
е
м
я
,
 В
ы
 с
м
о
ж
е
т
е
 в
е
р
н
у
т
ь
с
я
 к
 п
р
о
п
у
щ
е
н
н
ы
м
 з
а
д
а
н
и
я
м
.
 

Б
а
л
л
ы
,
 
п
о
л
у
ч
е
н
н
ы
е
 
В
а
м
и
 
за 

в
ы
п
о
л
н
е
н
н
ы
е
 
задания, 

с
у
м
м
и
р
у
ю
т
с
я
.
 

П
о
с
т
а
р
а
й
т
е
с
Ъ
 в
ы
п
о
л
н
и
т
ь
 
как м

о
ж
н
о
 
б
о
л
ь
ш
е
 з
а
д
а
н
и
й
 и
 н
а
б
р
а
т
ь
 н
а
и
б
о
л
ь
ш
е
е
 

к
о
л
и
ч
е
с
т
в
о
 баллов. 

Ж
е
л
а
е
м
 успеха! 
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е
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ь
н
а
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л
у
ж
б
а
 п
о
 н
а
д
з
о
р
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 в с

ф
е
р
е
 о
б
р
а
з
о
в
а
н
и
я
 и н

а
у
к
и
 Р
о
с
с
и
й
с
к
о
й
 Ф
е
д
е
р
а
ц
и
и
 

К
о
п
и
р
о
в
а
н
и
е
 н
е
 д
о
п
у
с
к
а
е
т
с
я
 

[!!] 

~
 

tJI--о
t
и
 -
Р
 .3 

~
S
o
;
r
.
 I.!J г

 
. 

. 
Ч
а
с
т
ь
 1 

О
т
в
е
т
о
м
 
н
а
 
з
а
д
а
н
и
я
 B

l-B
l4

 д
о
л
ж
н
о
 
б
ы
т
ь
 
ц
е
л
о
е
 
ч
и
с
л
о
 
и
л
и
 
к
о
н
е
ч
н
а
я
 

д
е
с
я
т
и
ч
н
а
я
 дробь. О

т
в
е
т
 с
л
е
д
у
е
т
 з
а
п
и
с
а
т
ь
 в б

л
а
н
к
 о
т
в
е
т
о
в
 .Nl! 1 с

п
р
а
в
а
 

о
т
 
н
о
м
е
р
а
 
в
ы
п
о
л
н
я
е
м
о
г
о
 з
а
д
а
н
и
я
,
 
н
а
ч
и
н
а
я
 
с 
п
е
р
в
о
й
 
ю
t
е
т
о
ч
к
и
.
 
К
а
ж
д
у
ю
 

ц
и
ф
р
у
,
 

з
н
а
к
 
м
и
н
у
с
 

и
 
з
а
п
я
т
у
ю
 
п
и
ш
и
т
е
 

в 
о
т
д
е
л
ь
н
о
й
 

ю
t
е
т
о
ч
к
е
 

в с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
и
и
 с п

р
и
в
е
д
ё
н
н
ы
м
и
 в б

л
а
н
к
е
 о
б
р
а
з
ц
а
м
и
.
 Е
д
и
н
и
ц
ы
 и
з
м
е
р
е
н
и
й
 

п
и
с
а
т
ь
 н
е
 н
у
ж
н
о
.
 

Н
а
л
о
г
 
н
а
 
д
о
х
о
д
ы
 
составляет 

13%
 
от 

з
а
р
а
б
о
т
н
о
й
 
платы. 

З
а
р
а
б
о
т
н
а
я
 
п
л
а
т
а
 

А
н
д
р
е
я
 
С
е
р
г
е
е
в
и
ч
а
 
р
а
в
н
а
 

13 500 
р
у
б
л
е
й

. 
К
а
к
у
ю
 
с
у
м
м
у
 
о
н
 
п
о
л
у
ч
и
т
 
п
о
с
л
е
 

в
ы
ч
е
т
а
 н
а
л
о
г
а
 н
а
 д
о
х
о
д
ы
?
 О
т
в
е
т
 д
а
й
т
е
 в р

у
б
л
я
х
.
 

Н
а
 г
р
а
ф
и
к
е
 п
о
к
а
з
а
н
 п
р
о
ц
е
с
с
 разогрева двигателя легкового автомобиля. Н

а
 

оси абсцисс о
т
к
л
а
д
ы
в
а
е
т
с
я
 в
р
е
м
я
 в минутах, п

р
о
ш
е
д
ш
е
е
 с м

о
м
е
н
т
а
 запуска 

д
в
и
г
а
т
е
л
я
,
 
н
а
 
о
с
и
 
о
р
д
и
н
а
т
 -

т
е
м
п
е
р
а
т
у
р
а
 
д
в
и
г
а
т
е
л
я
 
в 

г
р
а
д
у
с
а
х
 
Ц
е
л
ь
с
и
я
.
 

О
п
р
е
д
е
л
и
т
е
 п
о
 г
р
а
ф
и
к
у
,
 н
а
 с
к
о
л
ь
к
о
 г
р
а
д
у
с
о
в
 нагреется д

в
и
г
а
т
е
л
ь
 с п

е
р
в
о
й
 п
о
 

в
о
с
ь
м
у
ю
 м
и
н
у
т
у
 
р
а
з
о
г
р
е
в
а
.
 

100 
90 
80 
70 

60 
50 
40 
30 
20 
10 о 

--
. 
-
-
г
-
-
,
 

/ 'i 
1 

1 
J 

-
.
.
 

~
 7 

z г-
_

"
 

о 
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

8 
9 

10 

~
 Найдите площадь квадрата, изображённого на клетчатой бумаге с размером 
к
л
е
т
к
и
 1 с

м
 х l с

м
 (см. рис.)

. О
т
в
е
т
 д
а
й
т
е
 в к

в
а
д
р
а
т
н
ы
х
 с
а
н
т
и
м
е
т
р
а
х

. 
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~
 Независимое агентство каждый месяц определяет рейтинги 

R
 новостных 

сайтов 
н
а
 
основе 

показателей 
и
н
ф
о
р
м
а
т
и
в
н
о
с
т
и
 

ln
, 
о
п
е
р
а
т
и
в
н
о
с
т
и
 
О
р
 
и 

о
б
ъ
е
к
т
и
в
н
о
с
т
и
 

Tr 
п
у
б
л
и
к
а
ц
и
й
.
 
К
а
ж
д
ы
й
 
о
т
д
е
л
ь
н
ы
й
 
п
о
к
а
з
а
т
е
л
ь
 
о
ц
е
н
и
в
а
е
т
с
я
 

ц
е
л
ы
м
и
 ч
и
с
л
а
м
и
 о
т
 -

2 д
о
 2. И

т
о
г
о
в
ы
й
 р
е
й
т
и
н
г
 в
ы
ч
и
с
л
я
е
т
с
я
 п
о
 ф
о
р
м
у
л
е
 

R
 =

 25 { 2
In

+
O

t +
3Tr +

2
). 

В
 
т
а
б
л
и
ц
е
 
д
а
н
ы
 
о
ц
е
н
к
и
 
к
а
ж
д
о
г
о
 
п
о
к
а
з
а
т
е
л
я
 
д
л
я
 
н
е
с
к
о
л
ь
к
и
х
 
н
о
в
о
с
т
н
ы
х
 

сайтов. О
п
р
е
д
е
л
и
т
е
 н
а
и
в
ы
с
ш
и
й
 р
е
й
т
и
н
г
 н
о
в
о
с
т
н
ы
х
 сайтов, п

р
е
д
с
т
а
в
л
е
н
н
ы
х
 в 

т
а
б
л
и
ц
е
.
 З
а
п
и
ш
и
т
е
 его в ответ, о

к
р
у
г
л
и
в
 д
о
 ц
е
л
о
г
о
 числа. 

С
а
й
т
 

И
н
ф
о
р
м
а
т
и
в
н
о
с
т
ь
 

О
п
е
р
а
т
и
в
н
о
с
т
ь
 

О
б
ъ
е
к
т
и
в
н
о
с
т
ь
 

V
oK

ak.ru 
2 

2 
2 

N
ashiN

ovosti.com
 

о 
о
 

1 
B

ezvrak.ru 
-2

 
1 

о
 

Z
hizni.net 

2 
2 

о 

~
 Найдите корень уравнения 2

1084
(Z

x
+

S
) =

 2
. 

с
 

~
 В равностороннем треугольнике АВС высота СН равна 2

4
J3

. 
Ji\ 

Найдите АВ. 
~
 

А
 
Н
 
В
 

~
 

· 
J3 

ае(о· 1t) 
~
 Найдите соsа,если sша

=т
и
 

'2
 · 

~
 На рисунке изображ~н график у= F

( х) одной из первообразных некоторой 
функции f(x

) и
,отмеченысемьточекнаосиабсцисс: х1 , х2 , х3 , х4 , х5 , х6 , 

х7 . В
 скольких из этих точек функция f( х) положительна? 

у
 

Х1 Х2 
Х3 Х4 1 0 

Х5 Х6 
Х7 
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е
д
е
р
а
л
ь
н
а
я
 с
л
у
ж
б
а
 п
о
 н
а
д
з
о
р
у
 в с

ф
е
р
е
 о
б
р
а
з
о
в
а
н
и
я
 и н

а
у
к
и
 Р
о
с
с
и
й
с
к
о
й
 Ф
е
д
е
р
а
ц
и
и
 

К
о
п
и
р
о
в
а
н
и
е
 н
е
 д
о
п
у
с
к
а
е
т
с
я
 

12/-
t?-tJ ~

 -
p._g 

~
 В 

nравильной 
четыр~хугольной 

призме 
A

B
C

D
A

1 B
1 C

1 D
1 

известно, 
ч
т
о
 

D
1 B

 =
 2
А
В
.
 
Н
а
й
д
и
т
е
 

угол 
м
е
ж
д
у
 
д
и
а
г
о
н
а
л
я
м
и
 

B
D

1 и 
С
А

1 • 
О
т
в
е
т
 дайте 

в 

1 

,' D
 

градусах. 
,-'' 

А
 

В
 

1 B
lO

 
1 В 

случайном 
эксперименте 

бросают 
две 

игральные 
кости. 

Найдите 
в
е
р
о
я
т
н
о
с
т
ь
 того, ч

т
о
 п
р
о
и
з
в
е
д
е
н
и
е
 в
ы
п
а
в
ш
и
х
 о
ч
к
о
в
 -

ч
~
н
о
е
 ч
и
с
л
о
.
 

@
U

 
К
о
н
у
с
 и
 ц
и
л
и
н
д
р
 и
м
е
ю
т
 о
б
щ
е
е
 о
с
н
о
в
а
н
и
е
 и
 о
б
щ
у
ю
 в
ы
с
о
т
у
 (конус 

в
п
и
с
а
н
 в ц

и
л
и
н
д
р
)

. В
ы
ч
и
с
л
и
т
е
 о
б
ъ
~
м
 конуса, е

с
л
и
 о
б
ъ
~
м
 ц
и
л
и
н
д
р
а
 

р
а
в
е
н
 162. 

1 
' 

1 
\ 

1 
\ 

1 
\ 

1 
\ 

~ ... -.... -
...,\ 

1 B
l2 

1 Зависимость объ~ма спроса q (единиц в месяц) на продукцию предприятия­
м
о
н
о
п
о
л
и
с
т
а
 от ц

е
н
ы
 
р
 
(тыс. руб.) зада~тся ф

о
р
м
у
л
о
й
 q =

 8
5

-5
 р
.
 В
ы
р
у
ч
к
а
 

предприятия за месяц r (в тыс. руб.) вычисляется по формуле r(p
)=

q
·p

. 
Определите 

н
а
и
б
о
л
ь
ш
у
ю
 
цену 

р, 
при 

которой 
месячная 

выручка 
r(p) 

с
о
с
т
а
в
и
т
 н
е
 м
е
н
е
е
 300 тыс. руб. О

т
в
е
т
 п
р
и
в
е
д
и
т
е
 в тыс. руб. 

1 вtз
l 
Н
а
 и
з
г
о
т
о
в
л
е
н
и
е
 77 д

е
т
а
л
е
й
 п
е
р
в
ы
й
 р
а
б
о
ч
и
й
 тратит н

а
 4 часа м

е
н
ь
ш
е
,
 
ч
е
м
 

в
т
о
р
о
й
 р
а
б
о
ч
и
й
 н
а
 и
з
г
о
т
о
в
л
е
н
и
е
 99 т

а
к
и
х
 ж
е
 д
е
т
а
л
е
й

. И
з
в
е
с
т
н
о
,
 ч
т
о
 п
е
р
в
ы
й
 

р
а
б
о
ч
и
й
 за час д

е
л
а
е
т
 н
а
 2 д

е
т
а
л
и
 б
о
л
ь
ш
е
,
 ч
е
м
 в
т
о
р
о
й

. 
С
к
о
л
ь
к
о
 д
е
т
а
л
е
й
 за 

ч
а
с
 д
е
л
а
е
т
 в
т
о
р
о
й
 р
а
б
о
ч
и
й
?
 

1 Bt41 Найдите точку минимумафункции у=х
3 -4х

2 +4х+17. 

1 
Н
е
 забудьте перенести все ответы в бланк ответов .N'!!J. 

1 
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Ч
а
с
т
ь
 2 

Д
л
я
 
з
а
п
и
с
и
 
р
е
ш
е
н
и
й
 
и
 
о
т
в
е
т
о
в
 
н
а
 
з
а
д
а
н
и
я
 
С
l
-
С
б
 
и
с
п
о
л
ь
з
у
й
т
е
 
б
л
а
н
к
 

о
т
в
е
т
о
в
 JVi! 2. 

З
а
п
и
ш
и
т
е
 с
н
а
ч
а
л
а
 н
о
м
е
р
 в
ы
п
о
л
н
я
е
м
о
г
о
 з
а
д
а
н
и
я
 (C

l, 
С
2
 и 

т
.
 д.), а

 з
а
т
е
м
 п
о
л
н
о
е
 о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 р
е
ш
е
н
и
е
 и
 о
т
в
е
т
.
 

а) Решите уравнение 3 tg 2 х-
-

5-
+

 1 =
 О, 

cosx 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [-
7;
;
-

2n J. 

В
 п
р
а
в
и
л
ь
н
о
й
 т
р
е
у
г
о
л
ь
н
о
й
 п
и
р
а
м
и
д
е
 
М
А
В
С
 
с в

е
р
ш
и
н
о
й
 М
 
в
ы
с
о
т
а
 р
а
в
н
а
 3, 

а 
б
о
к
о
в
ы
е
 
р
ё
б
р
а
 
р
а
в
н
ы
 

6. 
Н
а
й
д
и
т
е
 
п
л
о
щ
а
д
ь
 
с
е
ч
е
н
и
я
 
э
т
о
й
 
п
и
р
а
м
и
д
ы
 

п
л
о
с
к
о
с
т
ь
ю
,
 
п
р
о
х
о
д
я
щ
е
й
 
через 

с
е
р
е
д
и
н
ы
 
с
т
о
р
о
н
 
А
В
 
и
 
А
С
 
п
а
р
а
л
л
е
л
ь
н
а
 

п
р
я
м
о
й
 М
А
.
 

Р
е
ш
и
т
е
 с
и
с
т
е
м
у
 н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
 

! 2х +17·2З-х~25, 
2 

2 
х 

-
3
х
-

5 +
 3х 

-15х +
 2 ~ 4

х +
 1 , 

х
-
4
 

х
-
5
 

~
 
Радиусы окружностей с центрами 

0
1 и 

0
2 

равны соответственно 2 и 9. 
Н
а
й
д
и
т
е
 р
а
д
и
у
с
 т
р
е
т
ь
е
й
 о
к
р
у
ж
н
о
с
т
и
,
 к
о
т
о
р
а
я
 касается д

в
у
х
 д
а
н
н
ы
х
 и
 п
р
я
м
о
й
 

О
р

2
, если 0

1 0
2 =

21
. 

@
] Найдите все значения а, при которых уравнение 

..J..E._. 21xl =
 41xl +

 12а +
 17 

а
-
5
 

а
-
5
 

@
] 

и
м
е
е
т
 р
о
в
н
о
 д
в
а
 р
а
з
л
и
ч
н
ы
х
 к
о
р
н
я
.
 

Н
а
т
у
р
а
л
ь
н
ы
е
 ч
и
с
л
а
 а, Ь, с и

 d у
д
о
в
л
е
т
в
о
р
я
ю
т
 у
с
л
о
в
и
ю
 а
>
 Ь >

с
>
 d

. 
2 

2 
2 

2 
а
)
Н
а
й
д
и
т
е
ч
и
с
л
а
а
,
Ь
,
с
и
d
,
е
с
л
и
а
+
Ь
+
с
+
d
=
l
б
и
а
 
-
Ь
 
+
с
 
-d

 
=

32
. 

2 
2 

2 
2 

б) М
о
ж
е
т
 л
и
 б
ы
т
ь
 а
+
 Ь +

с
 +

 d =
 29 и

 а
 

-
Ь 

+
с
 

-
d 

=
 29? 

2 
2 

2 
2 

в) П
у
с
т
ь
 
а
+
 Ь +

с
+
 d =

 1400 
и 

а
 

-
Ь 

+
с
 

-
d 

=
 1400, 

Н
а
й
д
и
т
е
 
количество 

в
о
з
м
о
ж
н
ы
х
 з
н
а
ч
е
н
и
й
 ч
и
с
л
а
 а
 . 
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б
р
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з
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о
с
с
и
й
с
к
о
й
 Ф
е
д
е
р
а
ц
и
и
 

К
о
п
и
р
о
в
а
н
и
е
 н
е
 д
о
п
у
с
к
а
е
т
с
я
 

t21-
W

3
 -9:3 
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(
В
О
З
 -1

/6
) 

К
р
и
т
е
р
и
и
 о
ц
е
и
и
в
а
н
и
я
 з
а
д
а
н
и
й
 с р

а
з
в
ё
р
н
у
т
ы
м
 о
т
в
е
т
о
м
 

2 
5 

а) Р
е
ш
и
т
е
 у
р
а
в
н
е
н
и
е
 3 tg 

х
-
-
-

+
 1 =

 О . 
cosx 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [
-

72 n
;-

27t J. 
Р
е
ш
е
н
и
е
.
 

а) З
а
п
и
ш
е
м
 и
с
х
о
д
н
о
е
 у
р
а
в
н
е
н
и
е
 в виде: 

Зsin 2 х _
_

 
5

_
 +

 1 =О. 3 -3
co

s
2 х-

5cosx +
 cos

2 х =О· 
cos

2 х 
cosx 

' 
cos

2 х 
' 

-
2cos

2 x-5
co

sx+
3

 
о· (2

co
sx

-1
)(co

sx
+

3
)-

-
-
-
-
-
:
:
2

;
-
-
-
-
-

' 
2 

-
о
.
 

cos 
х
 

cos 
х
 

Значит, либо 
c
o

sx
=

t· откуда x=~+2nk, 
k

E
Z

, 

n Е
 Z

, л
и
б
о
 cosx =

-
3 -

н
е
т
 к
о
р
н
е
й
.
 

'f[ 
и
л
и
 
х
=
-
з
+
2
n
п
,
 

б) С
 
п
о
м
о
щ
ь
ю
 
ч
и
с
л
о
в
о
й
 
о
к
р
у
ж
н
о
с
т
и
 
о
т
б
е
р
ё
м
 
к
о
р
н
и
,
 

принадлежащие отрезку [
-

72 n; -
2n J. 

77t 
П
о
л
у
ч
и
м
 ч
и
с
л
о
 -
З
.
 

n 
n 

7n 
Ответ: а) 3

+
2

n
k, k

E
Z

; -
з
+
2
n
n
,
 n

E
Z

; б) -
з
·
 

С
о
д
е
р
ж
а
н
и
е
 к
р
и
т
е
р
и
я
 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
ы
 в
е
р
н
ы
е
 о
т
в
е
т
ы
 в о

б
о
и
х
 п
у
н
к
т
а
х
 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
 в
е
р
н
ы
й
 ответ в п

у
н
к
т
е
 а
 и
л
и
 в п

у
н
к
т
е
 б
 

7
n

 
-
т
 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
н
е
 
с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
у
е
т
 
н
и
 
о
д
н
о
м
у
 
и
з
 
к
р
и
т
е
р
и
е
в
,
 
п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 

в
ы
ш
е
 

М
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
ы
й
 б
а
л
л
 

-2
n

 
..,... 

Б
а
л
л
ы

. 

2 1 

о 2 

В
 п
р
а
в
и
л
ь
н
о
й
 т
р
е
у
г
о
л
ь
н
о
й
 п
и
р
а
м
и
д
е
 
М
А
В
С
 
с в

е
р
ш
и
н
о
й
 
М
 
в
ы
с
о
т
а
 р
а
в
н
а
 3, 

а 
б
о
к
о
в
ы
е
 
р
ё
б
р
а
 
р
а
в
н
ы
 

6. 
Н
а
й
д
и
т
е
 
п
л
о
щ
а
д
ь
 
с
е
ч
е
н
и
я
 
э
т
о
й
 
п
и
р
а
м
и
д
ы
 

п
л
о
с
к
о
с
т
ь
ю
,
 
п
р
о
х
о
д
я
щ
е
й
 
через 

с
е
р
е
д
и
н
ы
 
с
т
о
р
о
н
 
А
В
 
и
 
А
С
 
п
а
р
а
л
л
е
л
ь
н
а
 

п
р
я
м
о
й
 М
А
.
 

М
 

Р
е
ш
е
н
и
е
.
 

П
у
с
т
ь
 

.F 
и
 

G
 

-
с
е
р
е
д
и
н
ы
 
р
ё
б
е
р
 
А
С
 

и
 
А
В
 

соответственно. О
т
р
е
з
к
и
 .F

K
 
и
 G

L 
п
а
р
а
л
л
е
л
ь
н
ы
 М
А
,
 где 

т
о
ч
к
и
 
К
 

и
 

L 
-

с
е
р
е
д
и
н
ы
 

р
ё
б
е
р
 
М
С
 

и
 
М
В
 

соответственно. 
Поскольку 

.FK
 =

 ~
 =

 G
L

, 
искомое 

с
е
ч
е
н
и
е
 -

п
а
р
а
л
л
е
л
о
г
р
а
м
м
 .F

G
LK

. 
в
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 Ф
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К
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 н
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 д
о
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@
] 

К
р
и
т
е
р
и
и
 о
ц
е
н
и
в
а
н
и
я
 з
а
д
а
н
и
й
 с р

а
э
в
ё
р
н
у
т
ы
м
 о
т
в
е
т
о
м
 

П
у
с
т
ь
 
М
Н
 -

в
ы
с
о
т
а
 и
 м
е
д
и
а
н
а
 т
р
е
у
г
о
л
ь
н
и
к
а
 М
В
С
,
 
А
Н
 -

м
е
д
и
а
н
а
 и 

в
ы
с
о
т
а
 
т
р
е
у
г
о
л
ь
н
и
к
а
 
А
В
С
,
 

т
о
г
д
а
 
п
л
о
с
к
о
с
т
ь
 
М
Н
А
 

п
е
р
п
е
н
д
и
к
у
л
я
р
н
а
 

п
л
о
с
к
о
с
т
и
 
А
В
С
,
 значит, п

р
я
м
а
я
 
М
А
 
п
е
р
п
е
н
д
и
к
у
л
я
р
н
а
 п
р
я
м
о
й
 
В
С
.
 О
т
р
е
з
о
к
 

.F
K

 
п
а
р
а
л
л
е
л
е
н
 
М
А
,
 о
т
р
е
з
о
к
 .FG

 
п
а
р
а
л
л
е
л
е
н
 
В
С
,
 с
л
е
д
о
в
а
т
е
л
ь
н
о
,
 .F

G
LK

 -
п
р
я
м
о
у
г
о
л
ь
н
и
к
.
 

П
у
с
т
ь
 
М
О
 

-
в
ы
с
о
т
а
 
п
и
р
а
м
и
д
ы
,
 
т
о
г
д
а
 
М
О
 =

 3
, 
М
А
 =

 6, 
о
т
к
у
д
а
 

ОА =
 3.J3 . 

В 
правильном 

треугольнике 
АВС, 

где 
О
 

-
его 

центр, 
B

C
=

O
A

.J3
 =

9
. 

В
 п
р
я
м
о
у
г
о
л
ь
н
и
к
е
 F

G
L

K
 

Ответ: 27 2 
. 

В
С
 

9 
М
А
 

27 
F

G
=

z
=

z
; F

К
=
т
=
3
;
 

S
F

G
L

K
 =

F
G

·F
K

=
2

. 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
с
о
д
е
р
ж
и
т
 
о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
ы
й
 
п
е
р
е
х
о
д
 
к 

п
л
а
н
и
м
е
т
р
и
ч
е
с
к
о
й
 

з
а
д
а
ч
е
,
 н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
 н
е
в
е
р
н
ы
й
 о
т
в
е
т
 и
л
и
 р
е
ш
е
н
и
е
 н
е
 з
а
к
о
н
ч
е
н
о
,
 

и
л
и
 п
о
и
 п
о
а
в
и
л
ь
н
о
м
 о
т
в
е
т
е
 о
е
ш
е
н
и
е
 н
е
д
о
с
т
а
т
о
ч
н
о
 о
б
о
с
н
о
в
а
н
о
 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
н
е
 
с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
у
е
т
 
н
и
 
о
д
н
о
м
у
 
и
з
 
к
р
и
т
е
р
и
е
в
,
 
п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 

в
ы
ш
е
 

М
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
ы
й
 балл 

Р
е
ш
и
т
е
 с
и
с
т
е
м
у
 н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
 

{ 2х +17·2З-х~25, 
2 

2 
х 
-
3
х
-
5
+
3
х
 
-
1
5
х
+
2
<
4 

+
] 

х
-
4
 

х-5 
-

х 
· 

Р
е
ш
е
н
и
е
.
 

1. Р
е
ш
и
м
 п
е
р
в
о
е
 н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
о
 с
и
с
т
е
м
ы
:
 

2х +17·2З-х~25; 2
2х -25·2х +136~0. 

Б
а
л
л
ы
 

2 о 2 

х 
2 

5 
П
у
с
т
ь
 

t =
 2 

, 
т
о
г
д
а
 
н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
о
 
п
р
и
м
е
т
 
вид: 

t 
-

2 t +
 136 ~

О
,
 
о
т
к
у
д
а
 

8 ~ t ~ 17 ; 8 ~ 2 х ~ 17 ; 3 ~ х ~ log 2 17 . 

Р
е
ш
е
н
и
е
 первого неравенства и

с
х
о
д
н
о
й
 системы: 3 ~

 х
 ~
 log 2 17 . 

2. Р
е
ш
и
м
 в
т
о
р
о
е
 н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
о
 с
и
с
т
е
м
ы
:
 

2 
2 

х 
-
3
х
-
5
 +

 3х 
-
1
5
х
+
2
 <4

х
+

1 . 
х
-
4
 

х
-
5
 

' 
(х-4)(х+1) _

_
 1_

+
 Зх(х-5) +

-
2
-
~

4 x+l; 
х
-
4
 

х
-
4
 

х
-
5
 

х
-
5
 

_
_

 1_
+
_
2
-
<
О
·
 

х
-
3
 

<
О
 

х
-
4
 
х
-
5
-

' 
(
х
-
4
)
(
х
-
5
)
-

· 
Р
е
ш
е
н
и
е
 в
т
о
р
о
г
о
 н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
а
 и
с
х
о
д
н
о
й
 с
и
с
т
е
м
ы
:
 х
 s; 3; 4 <

 х
 <

 5 . 
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(8
0

3
-

3/6) 

3. П
о
с
к
о
л
ь
к
у
 

4 <
 log

2
17 <

 5
, 

п
о
л
у
ч
а
е
м
 
р
е
ш
е
н
и
е
 
и
с
х
о
д
н
о
й
 
с
и
с
т
е
м
ы
 

неравенств: х
 =

3
; 4 <

 х ~
 log

2
1

7
. 

Ответ: 3; ( 4; log
2 1

7
]. 

С
о
д
е
р
ж
а
н
и
е
 к
р
и
т
е
р
и
я
 

Б
а
л
л
ы
 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
 в
е
р
н
ы
й
 о
т
в
е
т
 

3 
О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 
п
о
л
у
ч
е
н
ы
 
в
е
р
н
ы
е
 
о
т
в
е
т
ы
 

в
 
о
б
о
и
х
 
н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
а
х
 

2 
и
с
х
о
д
н
о
й
 с
и
с
т
е
м
ы
 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 
п
о
л
у
ч
е
н
 
в
е
р
н
ы
й
 
о
т
в
е
т
 
в 
о
д
н
о
м
 
н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
е
 
и
с
х
о
д
н
о
й
 

1 
с
и
с
т
е
м
ы
 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
н
е
 
с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
у
е
т
 н
и
 
о
д
н
о
м
у
 
из 

к
р
и
т
е
р
и
е
в
,
 
п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 

о 
в
ы
ш
е
 

М
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
ы
й
 балл 

3 

[m
 Радиусы окружностей с центрами 

0
1 и 

0
2 равны соответственно 

2 и 9. 
Н
а
й
д
и
т
е
 р
а
д
и
у
с
 т
р
е
т
ь
е
й
 о
к
р
у
ж
н
о
с
т
и
,
 к
о
т
о
р
а
я
 касается д

в
у
х
 д
а
н
н
ы
х
 и
 п
р
я
м
о
й
 

о
р
2
'
 если о

р
2
 =

 21. 

Р
е
ш
е
н
и
е
.
 

П
у
с
т
ь
 
О
 

-
ц
е
н
т
р
 
т
р
е
т
ь
е
й
 
о
к
р
у
ж
н
о
с
т
и
,
 
А
 -

т
о
ч
к
а
 к
а
с
а
н
и
я
 
п
е
р
в
о
й
 
и
 

т
р
е
т
ь
е
й
 
о
к
р
у
ж
н
о
с
т
е
й
,
 
В
 -

в
т
о
р
о
й
 
и
 
третьей, 

С
 -

т
р
е
т
ь
е
й
 
о
к
р
у
ж
н
о
с
т
и
 
и
 

п
р
я
м
о
й
 0

1 0
2

• Т
о
ч
к
и
 0

1 , А
 
и
 
О
 
л
е
ж
а
т
 н
а
 о
д
н
о
й
 п
р
я
м
о
й
.
 Т
о
ч
к
и
 0

2
, 
В
 
и
 
О
 

т
а
к
ж
е
 л
е
ж
а
т
 н
а
 о
д
н
о
й
 п
р
я
м
о
й
.
 

П
у
с
т
ь
 р
а
д
и
у
с
 третьей о

к
р
у
ж
н
о
с
т
и
 р
а
в
е
н
 х, тогда 0

0
1 =
2
+
х
,
 0

0
2 =

9
+
х
.
 

в прямоугольном треугольнике осо1 имеем 01С =
 ~ 0

0
1

2 -ос 2 =
 ~
.
 

В прямоугольномтреугольнике ОСО2 имеем 02 С=~ОО2 2-ОС
2=~81+18х. 

о
 

01 
с
 

02 
с
 

01 
02 

Рис. 1 
Рис. 2 

В
о
з
м
о
ж
н
ы
 д
в
а
 случая. 

П
е
р
в
ы
й
 
случай: 

т
о
ч
к
а
 
С
 
л
е
ж
и
т
 м
е
ж
д
у
 
т
о
ч
к
а
м
и
 

0
1 и

 0
2 (рис. 1), т

о
г
д
а
 

О
р2 =

 01 С+ 02 С; .J 4
+

 4х +
 .J81 +

 18х =
 21; ~ ( 4

+
 4х )(8

1
+

 18х) =
 178 -11х, 

о
т
к
у
д
а
 х
=
8
.
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у
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з
о
р
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ф
е
р
е
 о
б
р
а
з
о
в
а
н
и
я
 и н

а
у
к
и
 Р
о
с
с
и
й
с
к
о
й
 Ф
е
д
е
р
а
ц
и
и
 

К
о
п
и
р
о
в
а
н
и
е
 н
е
 д
о
п
у
с
к
а
е
т
с
я
 

К
р
и
т
е
р
и
и
 о
ц
е
н
и
в
а
н
и
я
 з
а
д
а
н
и
й
 с р

а
з
в
ё
р
н
у
т
ы
м
 о
т
в
е
т
о
м
 

В
т
о
р
о
й
 случай: т

о
ч
к
а
 0

1 л
е
ж
и
т
 м
е
ж
д
у
 т
о
ч
к
а
м
и
 С
 и
 0

2 (рис. 2), т
о
г
д
а
 

О
р2 =

 02 С -01 С; .J8
1

+
 18х -.J 4

+
 4х =

 21; ~( 4
+

 4х )(8
1

+
 18х) =

 11х -1
7

8
, 

о
т
к
у
д
а
 х
 =

 8
0

. 
Ответ: 8 и

л
и
 80 

-
-

-
~
_
_
_
:
-
:

_ 
-

-

С
о
д
е
р
ж
а
н
и
е
 к
р
и
т
е
р
и
я
 

Р
а
с
с
м
о
т
р
е
н
ы
 

в
с
е
 
в
о
з
м
о
ж
н
ы
е
 
г
е
о
м
е
т
р
и
ч
е
с
к
и
е
 
к
о
н
ф
и
г
у
р
а
ц
и
и
 
и
 

п
о
л
у
ч
е
н
 п
р
а
в
и
л
ь
н
ы
й
 о
т
в
е
т
 

Р
а
с
с
м
о
т
р
е
н
а
 х
о
т
я
 б
ы
 о
д
н
а
 в
о
з
м
о
ж
н
а
я
 г
е
о
м
е
т
р
и
ч
е
с
к
а
я
 к
о
н
ф
и
г
у
р
а
ц
и
я
,
 

в
 к
о
т
о
р
о
й
 п
о
л
у
ч
е
н
о
 п
р
а
в
и
л
ь
н
о
е
 з
н
а
ч
е
н
и
е
 и
с
к
о
м
о
й
 в
е
л
и
ч
и
н
ы
 

Р
а
с
с
м
о
т
р
е
н
а
 х
о
т
я
 б
ы
 о
д
н
а
 в
о
з
м
о
ж
н
а
я
 г
е
о
м
е
т
р
и
ч
е
с
к
а
я
 к
о
н
ф
и
г
у
р
а
ц
и
я
,
 

в к
о
т
о
р
о
й
 п
о
л
у
ч
е
н
о
 з
н
а
ч
е
н
и
е
 и
с
к
о
м
о
й
 в
е
л
и
ч
и
н
ы
,
 н
е
п
р
а
в
и
л
ь
н
о
е
 и
з
-
з
а
 

а
р
и
ф
м
е
т
и
ч
е
с
к
о
й
 о
ш
и
б
к
и
 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
н
е
 
с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
у
е
т
 
н
и
 
о
д
н
о
м
у
 
и
з
 
к
р
и
т
е
р
и
е
в
,
 
п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 

в
ы
ш
е
 

М
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
ы
й
 б
а
л
л
 

~
 Найдите все значения а, при которых уравнение 

.1E
_.2 1xl =

4 1xl +
 1
2
а
+
1
7
 

а
-
5
 

а
-
5
 

и
м
е
е
т
 р
о
в
н
о
 д
в
а
 р
а
з
л
и
ч
н
ы
х
 к
о
р
н
я
.
 

Р
е
ш
е
н
и
е
.
 

Пусть 2lxl =
 t, t ~ l. 

Если t >
 1, тогда 1 х 1 =

 log 2 t; х =
 log 2 t и х =

 -lo
g

 2 t . 

Если t =
 1, тогда 1 х 1 =О; х =

 О. 

( 
) 

2 
7
а
 

1
2
а
+
1
7
 

О
б
о
з
н
а
ч
и
м
 f 

t 
=

t 
-
-
-5 ·t+

 
· 

а
-

а
-
5
 

Б
а
л
л
ы
 

3 2 1 

о 3 

И
с
х
о
д
н
о
е
 у
р
а
в
н
е
н
и
е
 и
м
е
е
т
 р
о
в
н
о
 д
в
а
 к
о
р
н
я
 т
о
г
д
а
 и
 т
о
л
ь
к
о
 т
о
г
д
а
,
 к
о
г
д
а
 

уравнение f(t) =
О
 
имеет единственный корень, б

о
л
ь
ш
и
й
 1, или уравнение 

f(t) =
О
 имеет два корня, о

д
и
н
 из к

о
т
о
р
ы
х
 б
о
л
ь
ш
е
 1, а другой м

е
н
ь
ш
е
 1. 

2 
7
а
 

1
2
а
+
1
7
 

У
р
а
в
н
е
н
и
е
 

t 
-
-
-5 ·t+

 
5 

О
 
и
м
е
е
т
 
р
о
в
н
о
 
о
д
и
н
 
к
о
р
е
н
ь
,
 
е
с
л
и
 

а
-

а
-

д
и
с
к
р
и
м
и
н
а
н
т
 р
а
в
е
н
 н
у
л
ю
:
 

( .1Е_)2 -4·12а+17 -0
; а2 +172а+340 

О; а=-2 или а=-170. 
а
-
5
 

а
-
5
 

(а-5)
2 

При а
=
-

2 уравнение t
2

-
2t +

 1 =О имеет единственный корень 
t =

 1. 
В
 э
т
о
м
 с
л
у
ч
а
е
 и
с
х
о
д
н
о
е
 у
р
а
в
н
е
н
и
е
 и
м
е
е
т
 е
д
и
н
с
т
в
е
н
н
ы
й
 к
о
р
е
н
ь
 х
 =
О
.
 

2 
34 

289 
u 

П
р
и
 а
 =

 -1
7

0
 у
р
а
в
н
е
н
и
е
 t 

-S · t +
 2

s
 =

 О 
и
м
е
е
т
 е
д
и
н
с
т
в
е
н
н
ы
и
 к
о
р
е
н
ь
 

t =
 3, 4 . В

 э
т
о
м
 с
л
у
ч
а
е
 и
с
х
о
д
н
о
е
 у
р
а
в
н
е
н
и
е
 и
м
е
е
т
 д
в
а
 к
о
р
н
я
.
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Е
д
и
н
ы
й
 г
о
с
у
д
а
р
с
т
в
е
н
н
ы
й
 экзамен, 2013 г. 

М
А
Т
Е
М
А
Т
И
К
А
 

(8
0

3
-

5/6) 

Г
р
а
ф
и
к
о
м
 функции f(t) является парабола, ветви которой направлены 

вверх. Д
л
я
 того ч

т
о
б
ы
 уравнение f ( t) =

 О имело два корня, один из которых 

б
о
л
ь
ш
е
 1, а д

р
у
г
о
й
 м
е
н
ь
ш
е
 1, н

е
о
б
х
о
д
и
м
о
 и
 достаточно, ч

т
о
б
ы
 в
ы
п
о
л
н
я
л
о
с
ь
 

н
е
р
а
в
е
н
с
т
в
о
 /(1 )<О; 1 -

~
+
1
2
а
+
1
7
 <О; ба+12<О; _

2
<
а
<

5 . 
а
-
5
 

а
-
5
 

а
-
5
 

Ответ: -1
7

0
; (-2

;5
). 

С
о
д
е
р
ж
а
н
и
е
 к
р
и
т
е
р
и
я
 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
 п
р
а
в
и
л
ь
н
ы
й
 ответ 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
ы
 все значения: 

а
=
 -1

7
0

, а
=
-

2, а
=
 5. О

т
в
е
т
 

о
т
л
и
ч
а
е
т
с
я
 о
т
 в
е
р
н
о
г
о
 в
к
л
ю
ч
е
н
и
е
м
 т
о
ч
к
и
 а
=
 5 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
о
 о
д
н
о
 и
л
и
 д
в
а
 из з

н
а
ч
е
н
и
й
 
а
=
 -1

7
0

, 
а
=
-

2 

и
л
и
 а
=
5
 

З
а
д
а
ч
а
 
в
е
р
н
о
 
с
в
е
д
е
н
а
 
к
 
и
с
с
л
е
д
о
в
а
н
и
ю
 
к
в
а
д
р
а
т
н
о
г
о
 
у
р
а
в
н
е
н
и
я
,
 
н
о
 

р
е
ш
е
н
и
е
 н
е
 з
а
в
е
р
ш
е
н
о
 и
л
и
 п
о
л
v
ч
е
н
 н
е
в
е
р
н
ы
й
 о
т
в
е
т
 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
н
е
 
с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
у
е
т
 
н
и
 
о
д
н
о
м
у
 
и
з
 
к
р
и
т
е
р
и
е
в
,
 
п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 

в
ы
ш
е
 

М
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
ы
й
 б
а
л
л
 

Н
а
т
у
р
а
л
ь
н
ы
е
 ч
и
с
л
а
 а, Ь, с и

 d у
д
о
в
л
е
т
в
о
р
я
ю
т
 у
с
л
о
в
и
ю
 а
>
 Ь >

с
>
 d

. 

Б
а
л
л
ы
 

4 3 2 о 4 

v 
. 

2 
2 

2 
2 

а) Н
а
и
д
и
т
е
 ч
и
с
л
а
 а, Ь, с и d

, если a
+

b
+

c+
d

 =
16 и

 а
 
-
Ь
 
+
с
 

-
d

 
=

3
2

. 
2 

2 
2 

2 
б) М

о
ж
е
т
 л
и
 б
ы
т
ь
 а
+
 Ь +

с
 +

 d =
 29 

и
 а
 

-
Ь 

+
с
 

-
d 

=
 2

9
? 

2 
2 

2 
2 

v 

в
)
П
у
с
т
ь
 

a
+

b
+

c+
d

=
1

4
0

0
 
и 

а
 
-
Ь
 
+
с
 

-
d

 
=

1400. 
Н
а
и
д
и
т
е
 
количество 

в
о
з
м
о
ж
н
ы
х
 з
н
а
ч
е
н
и
й
 ч
и
с
л
а
 а
 . 

Р
е
ш
е
н
и
е
.
 

а) И
з
 у
с
л
о
в
и
я
 п
о
л
у
ч
а
е
м
:
 

2 
2 

2 
2 

а
 
-
Ь
 
+
с
 

-
d

 
-2

a
-2

b
-2

c
-2

d
=

O
; 

( а
-
Ь
 )( а

+
Ь
)
 +(с

-
d

)( с
+
 d

)-2
a

-
2
Ь
-
2
с
-

2
d

 =О; 

( а
-
Ь
 -2

)( а
+
Ь
 )+(с -

d
 -2

)( с +
d

) =О. 

П
о
с
к
о
л
ь
к
у
 
а
-
Ь
-
2
~
-
1
,
 
c
-
d
-
2
~
-
1
 

и
 

a
+

b
>

c
+

d
, 

п
о
л
у
ч
а
е
м
:
 

а
=
Ь
+
2
 
и
л
и
 с
=
d
+
2
,
о
т
к
у
д
а
н
а
х
о
д
и
м
 а
=
7
,
 Ь
=
5
,
 с
=
3
 
и
 d

=
l. 

б) И
з
 у
с
л
о
в
и
я
 п
о
л
у
ч
а
е
м
:
 

2 
2 

2 
2 

а
 
-
Ь
 
+
с
 

-
d

 
=

a
+

b
+

c+
d

; 
( а
-
Ь
 )( а

+
Ь
)
 +( c

-d
)( c

+
d

) =
 а
+
Ь
 +
с
+
 d

; 

(
а
-
Ь
 -1)( а

+
Ь
 )+(с -

d
 -1)(с +

d
) =О. 

П
о
с
к
о
л
ь
к
у
 
а
-
Ь -1

 ~
О
,
 
а
+
 Ь >

 О, 
р
а
в
е
н
с
т
в
о
 

в
ы
п
о
л
н
я
е
т
с
я
 

т
о
л
ь
к
о
 

п
р
и
 

2
Ь
 +

 2
d

 +
 2 =

 2
9

, ч
т
о
 н
е
в
о
з
м
о
ж
н
о
.
 

с -
d -1

 ~
 О , 

с +
 d >

 О
 , 

п
о
с
л
е
д
н
е
е
 

а
=
Ь
+
1
 

и 
c
=

d
+

I. 
Значит, 

©
 2013 Ф

е
д
е
р
а
п
~
н
а
я
 с
л
у
ж
б
а
 по н

а
д
з
о
р
у
 в с

ф
е
р
е
 о
б
р
а
з
о
в
а
н
и
я
 и н

а
у
к
и
 Р
о
с
с
и
й
с
к
о
й
 Ф
е
д
е
р
а
ц
и
и
 

К
о
п
и
р
о
в
а
н
и
е
 н
е
 д
о
п
у
с
к
а
е
т
с
я
 

К
р
и
т
е
р
и
и
 о
ц
е
н
и
в
а
н
и
я
 з
а
д
а
н
и
й
 с
 р
а
э
в
ё
р
н
у
т
ы
м
 о
т
в
е
т
о
м
 

2 
2 

2 
2 

в
)
И
з
 

равенства 
а
 
-
Ь
 
+
с
 
-
d

 
=

a
+

b
+

c+
d

 
получаем: 

a
=

b
+

l, 
c=

d
+

1
. 

Значит, 
2

a
+

2
d

=
1

4
0

0
; 

d
=

7
0

0
-a

. 
П
о
л
у
ч
а
е
м
 
ч
е
т
в
ё
р
к
у
 
ч
и
с
е
л
 

(а; Ь; с; d
) =(а; а-1; 7

0
1

-
а; 700-а). 

Поскольку 
Ь >с, 

получаем: 
а
>
 351. 

К
р
о
м
е
 того, d >

О
,
 о
т
к
у
д
а
 а
<
 700. 

Значит, а 
принадлежит промежутку (351; 7

0
0

). Более того, для любого 

ц
е
л
о
г
о
 
а
 
и
з
 
э
т
о
г
о
 
п
р
о
м
е
ж
у
т
к
а
 
н
а
й
д
е
н
н
а
я
 
ч
е
т
в
ё
р
к
а
 
ч
и
с
е
л
 
у
д
о
в
л
е
т
в
о
р
я
е
т
 

у
с
л
о
в
и
ю
 задачи. Т

а
к
и
м
 о
б
р
а
з
о
м
,
 а
 м
о
ж
е
т
 п
р
и
н
и
м
а
т
ь
 348 з

н
а
ч
е
н
и
й
.
 

Ответ: а) а
=
7
,
 Ь
=
5
,
 с
=
3
,
 
d
=
1
;
б
)
н
е
т
;
в
)
3
4
8
.
 

С
о
д
е
р
ж
а
н
и
е
 к
р
и
т
е
р
и
я
 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
 в
ы
п
о
л
н
е
н
ы
 все п

у
н
к
т
ы
:
 а, б

 и
 в 

О
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 р
е
ш
е
н
и
е
 о
д
н
о
г
о
 из п

у
н
к
т
о
в
 а
 и
л
и
 б и

 о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 

р
е
ш
е
н
и
е
 
п
.
 
в
 

В
е
р
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
 о
д
и
н
 и
з
 с
л
е
д
у
ю
щ
и
х
 р
е
з
у
л
ь
т
а
т
о
в
:
 

-
о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 р
е
ш
е
н
и
е
 п
у
н
к
т
о
в
 а и б; 

-
о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 р
е
ш
е
н
и
е
 п. в 

В
е
р
н
о
 п
о
л
у
ч
е
н
 о
д
и
н
 и
з
 с
л
е
д
у
ю
щ
и
х
 р
е
з
у
л
ь
т
а
т
о
в
:
 

-
о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 р
е
ш
е
н
и
е
 п. а; 

-
о
б
о
с
н
о
в
а
н
н
о
е
 р
е
ш
е
н
и
е
 п. б

 

Р
е
ш
е
н
и
е
 
н
е
 с
о
о
т
в
е
т
с
т
в
у
е
т
 
н
и
 
о
д
н
о
м
у
 
и
з
 
к
р
и
т
е
р
и
е
в
,
 
п
е
р
е
ч
и
с
л
е
н
н
ы
х
 

в
ы
ш
е
 

М
а
к
с
и
м
а
л
ь
н
ы
й
 балл 

Б
а
л
л
ы
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